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Anfrage 

der Abgeordneten Gerald Loacker, Kolleginnen und Kollegen 

an den Bundesminister für Soziales, Gesundheit, Pflege und Konsumenten­
schutz 

betreffend Regionale Leistungsunterschiede der AUVA 

Die Allgemeine Unfallversicherungsanstalt (AUVA) ist in allen Bundesländern für Ver­
sicherte, die einen Arbeitsunfall erleiden, der erste Ansprechpartner, Allerdings unter­
scheiden sich die Möglichkeiten der Leistungserbringung der AUVA je nach Bundes­
land, so dass häufig auf eine Leistungserbringung durch einen Krankenversiche­
rungsträger zurückgegriffen werden muss. 

Die AUVA hat durch eine veränderte Arbeitswelt grundsätzlich andere Schwerpunkte 
in der Leistungserbringung angenommen und legt Wert auf eine versichertennahe 
Betreuung vor Ort. Es stellt sich die Frage, ob die Struktur der AUVA diesem An­
spruch in allen Regionen gerecht wird. Um politischen Handlungsbedarf zu prüfen, 
sind deshalb regionale Leistungsunterschiede sichtbar zu machen. 

Die unterfertigten Abgeordneten stellen daher folgende 

Anfrage: 

1. Wie hat sich die Zahl der ausgezahlten Unfallrenten in den Jahren 2015 bis 2019 

entwickelt? (getrennt nach Bundesländern und Jahren) 

a. bis 300,00 EUR 

b. 300,01 bis 600,00 EUR 

c. 600,01 bis 900,00 EUR 

d. über 900,00 EUR 

2. Wie haben sich die Aufwendungen für eigene ambulante Einrichtungen der AUVA 
in den Jahren 2015 bis 2019 entwickelt? (getrennt nach Bundesländern und Jah­
ren) 

3. Wie haben sich die Aufwendungen für eigene stationäre Einrichtungen der AUVA 
in den Jahren 2015 bis 2019 entwickelt? (getrennt nach Bundesländern und Jah­
ren) 

a. Wie hat sich im genannten Zeitraum die Zahl der Betten entwickelt? (ge­
trennt nach Einrichtung) 

b. Wie hat sich im genannten Zeitraum die Auslastung entwickelt? (getrennt 
nach Einrichtung) 

c. Wie hat sich im genannten Zeitraum die Zahl der OP-Säle entwickelt? (ge­
trennt nach Einrichtung) 
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4. Wie haben sich seit 2015 in den Einrichtungen der AUVA die Personalstände ent­
wickelt? (getrennt nach Einrichtungen, Jahren und Personalgruppen) 

5. Welche Strukturänderungen in den eigenen Einrichtungen der AUVA stehen der-
zeit an? (getrennt nach Einrichtungen) 

a. Kooperationen mit Fondskrankenanstalten? 

b. Auf-/Abbau von Betten-Kapazitäten? 

c. Auf-/Abbau von OP-Saal-Kapazitäten? 

d. Auf-/Abbau von Personal-Kapazitäten? 
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